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平成２１年６月１日

全　体

男　性

女　性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

意味も知っている

知らない

聞いたことはあるが意味は知らない

無効回答・無回答

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない 無回答

41.1 31.7 22.9 4.2

45.7 28.6 23.6 2.1

38.1 33.7 23.2 5.0

33.3 33.3 33.3 0.0

27.7 36.2 34.0 2.1

38.0 35.4 25.3 1.3

48.1 32.9 17.7 1.3

49.5 24.8 17.1 8.6

問１ あなたは「男女共同参画」という言葉を知っていますか

0 20 40 60 80 100（％）

問２「男は仕事、女は家庭」という考え方をどう思いますか

全　体

男　性

女　性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

7.6 39.7 10.8 36.0 4.8 1.1

11.4 37.9 5.7 38.6 5.7 0.7

3.3 42.0 14.4 33.7 5.0 1.7

2.8 38.9 13.9 38.9 5.6 0.0

4.3 46.8 10.6 34.0 4.3 0.0

5.1 31.6 10.1 44.3 8.9 0.0

7.6 44.3 11.4 30.4 5.1 1.3

13.3 37.1 10.5 34.3 1.9 2.9

0 20 40 60 80 100（％）

性別構成

年齢別構成

男性 女性 無回答

20代 30代 40代 50代 60代 無回答

39.7％

51.3％

9.1％

10.2％

13.3％

22.4％
22.4％

29.7％

2.0％

　

市
で
は
、
男
女
が
、
互
い
に
そ
の
人
権
を
尊
重
し
な
が
ら
喜
び
も
責

任
も
分
か
ち
合
い
、
性
別
に
か
か
わ
り
な
く
、
そ
の
個
性
と
能
力
を
十

分
に
発
揮
す
る
こ
と
が
で
き
る
男
女
共
同
参
画
社
会
の
実
現
を
目
指
し

て
い
ま
す
。

　

本
年
２
月
に
、
市
民
の
み
な
さ
ん
の
意
識
お
よ
び
現
状
の
把
握
を
行

う
た
め
、「
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
を
実
施

し
ま
し
た
。

　

こ
こ
で
は
、
そ
の
結
果
の
一
部
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

市
民
課
人
権
・
生
活
係　

擦
浦
１
１
２
６

　

回
答
者
の
性
別
構
成
は
、
女
性

が
男
性
よ
り
約　

％
多
く
な
り
ま

１２

し
た
。

　

年
齢
別
で
見
て
み
る
と
、
年
代

が
高
く
な
る
ほ
ど
回
答
率
が
高

く
、　

代
か
ら　

代
の
回
答
が
約

４０

６０

　

％
を
占
め
ま
し
た
。

７５
　
　

代
、　

代
の
若
い
世
代
の
回

２０

３０

答
が
少
な
く
、
今
回
の
ア
ン
ケ
ー

ト
結
果
に
あ
ま
り
反
映
さ
れ
ま
せ

ん
で
し
た
。

※
調
査
結
果
の
百
分
率
は
、
小
数

点
第
二
位
を
四
捨
五
入
し
て
小
数

点
第
一
位
ま
で
表
記
し
た
た
め
、

合
計
が
１
０
０
に
な
ら
な
い
場
合

が
あ
り
ま
す
。 

　

「
男
女
共
同
参
画
」と
い
う
言
葉

の
「
意
味
も
知
っ
て
い
る
」
が　

・
４１

１
％
で
あ
り
、「
聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が
意
味
は
知
ら
な
い
」
ま
で
含

め
る
と
、　

・
８
％
の
人
が
耳
に
し

７２

て
い
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　

性
別
で
は
、
男
性
が
女
性
よ
り

も
高
く
、
年
代
別
で
は
、　

歳
代

５０

以
上
で
高
く
、　

歳
代
以
下
で
低

３０

い
と
い
う
結
果
で
し
た
。

　

今
後
、
認
知
度
を
高
め
て
い
く

た
め
に
も
、
よ
り
一
層
の
情
報
発

信
が
重
要
と
な
り
、
特
に
今
回
認

知
度
の
低
か
っ
た
層
へ
の
働
き
か

け
が
大
切
に
な
っ
て
き
ま
す
。 

　

全
体
で
『
思
う
』
は　

・
３
％
、

４７

『
思
わ
な
い
』
は　

・
８
％
で
あ

４６

り
、
ほ
ぼ
同
じ
割
合
で
す
。

　
　

歳
代
以
上
で
『
思
う
』
傾
向

５０
が
強
く
な
っ
て
い
る
一
方
で
、　

２０

歳
代
、　

歳
代
で
は
『
思
わ
な
い
』

４０

人
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

※
『
思
う
』
は
、
選
択
肢
の「
そ

う
思
う
」
と
「
ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う
」を
合
わ
せ
た
も
の
、

『
思
わ
な
い
』
は
、「
そ
う
思
わ
な

い
」
と
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い
」
を
合
わ
せ
た
も
の

で
す
。

　

調
査
の
概
要

　

鳥
羽
市
全
域
の　

歳
以
上
の
住

２０

民
基
本
台
帳
登
録
者
か
ら
１
、０

０
０
人
を
無
作
為
に
選
び
、
３
５

３
人
の
か
た
か
ら
回
答
を
い
た
だ

き
ま
し
た
。

「
男
女
共
同
参
画
」の
認
知
度

「
男
は
仕
事
、女
は
家
庭
｣

と
い
う
考
え
方　
　
　
　

「
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る

　
　

市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」

　
　
　

の
集
計
結
果
が
出
ま
し
た

問１

問２
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広報　とば

今回
全体

前回

今回

前回

今回

前回

そう思う そう思わない わからない 無回答

26.6 45.9 25.5 2.0

23.8 54.0 17.2 5.0

32.1 42.9 24.3 0.7

30.1 48.5 17.0 4.4

21.0 48.6 27.6 2.8

19.7 58.0 17.2 5.1

問４ 現在の女性は働きやすい状況にあると思いますか

0 20 40 60 80 100（％）

問５女性が働きやすいと思わない理由は（複数回答）

※女性が働きやすい状況にないと思う人のみに聞いて
　います。（対象者は、全体で162人）

0 20 40 60 80（％）

59.3
55.0
61.4

46.9
46.7
46.6

34.0
45.0

29.5

26.5
28.3

21.6

23.5
11.7

34.1

21.0
30.0

12.5

19.8
25.0

13.6

働く場が限られている

育児施設が
整備されていない

男は仕事、女は家庭という
社会通念がある

昇進・給与等に男女の
差別的扱いがある

家族の理解、協力が
得にくい

能力発揮の場が少ない

結婚・出産退職の
慣行がある

全体 男性 女性

－1.5 －1 －0.5 0

⑴ 家庭生活では

⑵ 職場では

⑶ 学校では

⑷ 法律や制度では

⑸ 地域活動の場では

⑹ しきたり・慣習・
社会通念では

⑺ 社会全体では

全体 男性

男性が優遇されている 平等になっている

女性

問３ 各分野で男女の地位は平等になっていると思いますか

－0.82

－0.64－0.81
－0.92

－0.68
－0.95

－0.05
－0.22

－0.02－0.69

－0.28－0.84

－0.98－1.45

－0.76－1.25

－0.15

－0.60

－1.24

－1.03

－0.36

男性

女性

　

点
数
化
に
よ
っ
て
項
目
間
の
比

較
を
す
る
と
、
い
ず
れ
の
項
目
で

も
女
性
の
ほ
う
が
『
男
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る
』
と
感
じ
て
お
り
、

「
⑹
し
き
た
り
・
慣
習
・
社
会
通

念
で
は
」
で
は
、
特
に
強
く
男
性

が
優
遇
さ
れ
て
い
る
と
の
意
識
が

み
ら
れ
ま
し
た
。

　

男
女
間
で
の
意
識
の
差
が
最
も

大
き
い
の
は
、「
⑷
法
律
や
制
度
で

は
」
で
あ
り
、
男
性
で
は
「
⑶
学

校
で
は
」
と
並
ん
で
、
ほ
ぼ
平
等

に
な
っ
て
い
る
と
感
じ
て
い
ま
す

が
、
女
性
で
は
男
性
が
優
遇
さ
れ

て
い
る
と
感
じ
て
い
ま
す
。

　

逆
に
男
女
間
で
の
意
識
の
差
が

小
さ
い
の
は
「
⑶
学
校
で
は
」
で

し
た
。

※
点
数
化
は
、
各
分
野
で
男
女
の

地
位
が
平
等
に
な
っ
て
い
る
か
に

つ
い
て
、「
女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い

る
」
を
２
点
、「
や
や
女
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る
」
を
１
点
、「
平
等
に

な
っ
て
い
る
」
を
０
点
、「
や
や
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
」を　

点
、

－１

「
男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
」を　
－２

点
と
し
て
計
算
し
、
指
標
と
し
て

い
ま
す
。

　

「
そ
う
思
う
」
が　

・
６
％
に
対

２６

し
、「
そ
う
思
わ
な
い
」
が
約
２
倍

の　

・
９
％
と
な
っ
て
い
ま
す
が
、

４５

「
わ
か
ら
な
い
」
も　

・
５
％
と
多

２５

く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

平
成　

年
度
に
行
っ
た
前
回
の

１７

調
査
に
比
べ
、「
そ
う
思
わ
な
い
」

は
８
・
１
ポ
イ
ン
ト
下
が
っ
て
お

り
、改
善
傾
向
が
み
ら
れ
ま
す
が
、

「
そ
う
思
う
」
の
伸
び
は
２
・
８
ポ

イ
ン
ト
に
と
ど
ま
っ
て
い
ま
す
。

　

性
別
で
み
る
と
、「
そ
う
思
う
」

と
「
そ
う
思
わ
な
い
」
の
差
が
、

男
性
で　

・
８
ポ
イ
ン
ト
な
の
に

１０

対
し
、女
性
で
は　

・
６
ポ
イ
ン
ト

２７

あ
り
、
男
女
間
で
開
き
が
み
ら
れ

ま
し
た
。

　

前
回
の
調
査
と
比
べ
、
女
性
で

「
わ
か
ら
な
い
」と
答
え
た
人
が
大

き
く
増
え
て
い
ま
す
。 

　

男
女
と
も
に
、多
く
の
人
が
「
働

く
場
が
限
ら
れ
て
い
る
」、
「
育
児

施
設
が
整
備
さ
れ
て
い
な
い
」
を

挙
げ
て
い
ま
す
。

　

女
性
で
は
「
家
族
の
理
解
、
協

力
が
得
に
く
い
」が
多
い
一
方
で
、

男
性
で
は
「
男
は
仕
事
、
女
は
家

庭
と
い
う
社
会
通
念
が
あ
る
」
が

多
い
な
ど
、
男
女
間
で
意
識
の
差

が
生
じ
て
い
ま
す
。

　

以
上
が
「
男
女
共
同
参
画
に
関

す
る
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
集

計
結
果
の
一
部
で
す
。

　

す
べ
て
の
結
果
に
つ
い
て
は
、

市
民
課
窓
口
、
ま
た
は
市
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
（
ア
ド
レ
ス
は
最
終
ペ
ー

ジ
に
掲
載
）
で
ご
覧
い
た
だ
け
ま

す
。

　

な
お
、
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

の
結
果
は
、
平
成　

年
度
以
降
に

２１

策
定
予
定
で
あ
る
「
鳥
羽
市
男
女

共
同
参
画
基
本
計
画
」
の
基
礎
資

料
と
し
て
、活
用
し
て
い
き
ま
す
。

　

男
女
共
同
参
画
に
つ
い
て
、
み

な
さ
ん
の
ご
意
見
を
お
待
ち
し

て
い
ま
す
。
電
話
か
フ
ァ
ク
ス

（
捌
㉖
４
３
２
５
）、
Ｅ
メ
ー
ル
（ 

sim
in
@
city
.to
b
a
.m
ie.jp

）
で
、

市
民
課
人
権
・
生
活
係
へ
お
寄
せ

く
だ
さ
い
。

男
女
の
地
位
の
平
等

現
在
の
女
性
は
働
き
や
す
い

状
況
に
あ
る
か　
　
　
　
　

女
性
が
働
き
や
す
い
と

思
わ
な
い
理
由　
　
　

み
な
さ
ん
の
声
を　
　

　
　

お
寄
せ
く
だ
さ
い

問３

問４

問５


